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ACTFIN 
Comment va se terminer le CDD/contrat d'intérim 
 

1 Il va être renouvelé/prolongé 
2 Il va être transformé en CDI 
3 Il ne sera pas renouvelé/prolongé ni transformé en CDI 
4 Vous ne savez pas 

Réponse à la question 12 
   
   

ACTPAREC 
Raison de la non recherche d'un autre emploi 
 

1 Vous ne souhaitez pas travailler après ce contrat 
2 Vous chercherez plus tard, avant la fin de votre contrat 
3 Vous chercherez quand votre contrat sera fini 
4 Vous ne chercherez pas mais l'ANPE ou une agence d'intérim en trouvera pour vous 

Réponse à la question 13 
   
   

ACTRECH 
La personne pense pouvoir obtenir un autre emploi rapidement 
 

1 Oui 
2 Non 
9 (Ne sait pas) 

Réponse à la question 14 
   
   

ANPQ9 
Acceptation du contrat actuel (d'il y a 3 mois) parce que c'est un travail avec plus d'heures de travail 
que les autres proposées 
 

1 Oui 
2 Non 
9 (Ne sait pas) 

Réponse à la question 9I 
   
   

ANTCDIDUR 
Durée totale travaillée en CDI au cours des 5 dernières années 
 

0 Aucun jour 
1 Moins d'un mois 
2 D'un mois à moins de six mois 
3 De six mois à moins d'un an 
4 D'un an à moins de deux ans 
5 Deux ans ou plus 

Réponse à la question 3 
   
   

ANTCDIRE 
Refus d'un CDI avant d'accepter le contrat actuel (d'il y a 3 mois) 
 

1 Oui 
2 Non 

Réponse à la question 8 
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ANTCHOD 
Durée totale de chômage au cours des 5 dernières années 
 

0 Aucun jour 
1 Moins d'un mois 
2 D'un mois à moins de six mois 
3 De six mois à moins d'un an 
4 D'un an à moins de deux ans 
5 Deux ans ou plus 

Réponse à la question 4 
   
   

ANTDUREE 
Durée totale travaillée en intérim au cours des 5 dernières années 
 

0 Aucun jour 
1 Moins d'un mois 
2 D'un mois à moins de six mois 
3 De six mois à moins d'un an 
4 D'un an à moins de deux ans 
5 Deux ans ou plus 

Réponse à la question 2 
   
   

ANTINACDUR 
Durée totale sans emploi et sans en chercher au cours des 5 dernières années 
 

0 Aucun jour 
1 Moins d'un mois 
2 D'un mois à moins de six mois 
3 De six mois à moins d'un an 
4 D'un an à moins de deux ans 
5 Deux ans ou plus 

Réponse à la question 5 
   
   

ANTOPPDUR 
Durée totale travaillée en CDD au cours des 5 dernières années 
 

0 Aucun jour 
1 Moins d'un mois 
2 D'un mois à moins de six mois 
3 De six mois à moins d'un an 
4 D'un an à moins de deux ans 
5 Deux ans ou plus 

Réponse à la question 1 
   
   

ANTPQ1 
Acceptation du contrat actuel (d'il y a 3 mois) pour mettre un pied dans une entreprise afin d'y 
obtenir un CDI à l'issue 
 

1 Oui 
2 Non 
9 (Ne sait pas) 

Réponse à la question 9A 
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ANTPQ2 
Acceptation du contrat actuel (d'il y a 3 mois) pour acquérir une expérience permettant d'obtenir un 
travail dans une autre entreprise 
 

1 Oui 
2 Non 
9 (Ne sait pas) 

Réponse à la question 9B 
   
   

ANTPQ3 
Acceptation du contrat actuel (d'il y a 3 mois) parce que c'est le type de contrat qu'on propose dans 
son métier 
 

1 Oui 
2 Non 
9 (Ne sait pas) 

Réponse à la question 9C 
   
   

ANTPQ4 
Acceptation du contrat actuel (d'il y a 3 mois) parce qu'il est (était) adapté à ce que la personne 
cherchait 
 

1 Oui 
2 Non 
9 (Ne sait pas) 

Réponse à la question 9D 
   
   

ANTPQ5 
Acceptation du contrat actuel (d'il y a 3 mois) parce qu'il proposait un bon salaire 
 

1 Oui 
2 Non 
9 (Ne sait pas) 

Réponse à la question 9E 
   
   

ANTPQ6 
Acceptation du contrat actuel (d'il y a 3 mois) parce que la personne ne trouvait pas mieux et avait 
besoin d'un revenu rapidement 
 

1 Oui 
2 Non 
9 (Ne sait pas) 

Réponse à la question 9F 
   
   

ANTPQ7 
Acceptation du contrat actuel (d'il y a 3 mois) parce que la personne ne trouvait pas mieux et voulait 
éviter une coupure dans sa vie professionnelle 
 

1 Oui 
2 Non 
9 (Ne sait pas) 

Réponse à la question 9G 
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ANTPQ8 
Acceptation du contrat actuel (d'il y a 3 mois) parce que le travail proposé plaisait 
 

1 Oui 
2 Non 
9 (Ne sait pas) 

Réponse à la question 9H 
   
   

ANTSIT 
Situation dans laquelle la personne a passé le plus de temps depuis la fin de ses études 
 

1 CDD et intérim 
2 CDI 
3 Chômage 
4 Sans emploi et sans en chercher (inactivité) 
9 (Ne sait pas) 

Réponse à la question 6 
   
   

AVANTCDDCDI1 
Par rapport au CDI le CDD est mieux adapté au métier de la personne 
 

1 Oui 
2 Non 
9 Sans opinion 

Réponse à la question 17A 
   
   

AVANTCDDCDI2 
Par rapport au CDI le CDD permet d'offrir du temps libre entre 2 contrats 
 

1 Oui 
2 Non 
9 (Ne sait pas) (je n'ai pas d'avis) 

Réponse à la question 17B 
   
   

AVANTCDDCDI3 
Par rapport au CDI le CDD offre un salaire plus élevé pour le même travail 
 

1 Oui 
2 Non 
9 (Ne sait pas) (je n'ai pas d'avis) 

Réponse à la question 17C 
   
   

AVANTCDDCDI4 
Par rapport au CDI le CDD permet une progression de carrière plus rapide 
 

1 Oui 
2 Non 
9 (Ne sait pas) (je n'ai pas d'avis) 

Réponse à la question 17D 
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AVANTCDDCDI5 
Par rapport au CDI le CDD permet d'avoir des expériences plus variées 
 

1 Oui 
2 Non 
9 (Ne sait pas) (je n'ai pas d'avis) 

Réponse à la question 17E 
   
   

AVANTCDDCDI6 
Par rapport au CDI le CDD offre plus de liberté en étant moins engagé dans une entreprise 
 

1 Oui 
2 Non 
9 (Ne sait pas) (je n'ai pas d'avis) 

Réponse à la question 17F 
   
   

AVCDD 
Préférence pour un CDD ou contrat d'intérim si cela était (avait été) possible 
 

1 Oui 
2 Non 
3 Indifférent 

Réponse à la question 15bis 
   
   

AVCDDINT 
Préférence pour un contrat d'intérim si cela était (avait été) possible 
 

1 Oui 
2 Non 
3 Indifférent 

Réponse à la question 16 
   
   

AVCDI 
Préférence pour un CDI si cela était (avait été) possible 
 

1 Oui 
2 Non 
3 Indifférent 

Réponse à la question 15 
   
   

AVINTCDI1 
Par rapport au CDI l'intérim est mieux adapté au métier de la personne 
 

1 Oui 
2 Non 
9 (Ne sait pas) (je n'ai pas d'avis) 

Réponse à la question 18A 
   
   

AVINTCDI2 
Par rapport au CDI l'intérim permet d'offrir du temps libre entre 2 contrats 
 

1 Oui 
2 Non 
9 (Ne sait pas) (je n'ai pas d'avis) 

Réponse à la question 18B 
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AVINTCDI3 
Par rapport au CDI l'intérim offre un salaire plus élevé pour le même travail 
 

1 Oui 
2 Non 
9 (Ne sait pas) (je n'ai pas d'avis) 

Réponse à la question 18C 
   
   

AVINTCDI4 
Par rapport au CDI l'intérim permet une progression de carrière plus rapide 
 

1 Oui 
2 Non 
9 (Ne sait pas) (je n'ai pas d'avis) 

Réponse à la question 18D 
   
   

AVINTCDI5 
Par rapport au CDI l'intérim permet d'avoir des expériences plus variées 
 

1 Oui 
2 Non 
9 (Ne sait pas) (je n'ai pas d'avis) 

Réponse à la question 18E 
   
   

AVINTCDI6 
Par rapport au CDI l'intérim offre plus de liberté en étant moins engagé dans une entreprise 
 

1 Oui 
2 Non 
9 (Ne sait pas) (je n'ai pas d'avis) 

Réponse à la question 18F 
   
   

AVINTCDI7 
Par rapport au CDI l'intérim permet d'obtenir des emplois que l'agence d'intérim trouve pour soi 
 

1 Oui 
2 Non 
9 (Ne sait pas) (je n'ai pas d'avis) 

Réponse à la question 18G 
   
   

AVINTOD 
Préférence pour un CDD si cela était (avait été) possible 
 

1 Oui 
2 Non 
3 Indifférent 

Réponse à la question 16bis 
   
   

CONTRDIF 
Accepterait (aurait accepté) un contrat court/CDI pour un travail moins pénible 
 

1 Oui 
2 Non 
3 Impossible 
9 (Ne sait pas) 

Réponse à la question 31 
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CONTRHOR 
Accepterait (aurait accepté) un contrat court/CDI pour un travail avec des horaires plus classiques 
ou qui conviennent mieux 
 

1 Oui 
2 Non 
9 (Ne sait pas) 

Réponse à la question 30 
   
   

CONTRPLU 
Accepterait (aurait accepté) un contrat court/CDI pour un travail plus intéressant, contenant plus de 
responsabilités 
 

1 Oui 
2 Non 
3 Impossible 
9 (Ne sait pas) 

Réponse à la question 32 
   
   

CONTRPRE 
Accepterait (aurait accepté) un contrat court/CDI pour un travail moins éloigné du domicile 
 

1 Oui 
2 Non 
3 Impossible 
9 (Ne sait pas) 

Réponse à la question 33 
   
   

CONTRSAL 
Accepterait (aurait accepté) un contrat court/CDI pour un travail avec un salaire supérieur 
 

1 Oui 
2 Non 
9 (Ne sait pas) 

Réponse à la question 29 
   
   

REPRCDD1 
Par rapport au CDI le CDD gêne l'intégration dans l'entreprise 
 

1 Oui 
2 Non 
9 (Ne sait pas) (je n'ai pas d'avis) 

Réponse à la question 19A 
   
   

REPRCDD2 
Par rapport au CDI le CDD empêche de prendre pleinement possession de son poste 
 

1 Oui 
2 Non 
9 (Ne sait pas) (je n'ai pas d'avis) 

Réponse à la question 19B 
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REPRCDD3 
Par rapport au CDI le CDD empêche d'apprendre un métier ou d'acquérir une expérience 
professionnelle 
 

1 Oui 
2 Non 
9 (Ne sait pas) (je n'ai pas d'avis) 

Réponse à la question 19C 
   
   

REPRCDD4 
Par rapport au CDI le CDD est moins bien rémunéré 
 

1 Oui 
2 Non 
9 (Ne sait pas) (je n'ai pas d'avis) 

Réponse à la question 19D 
   
   

REPRCDD5 
Par rapport au CDI le CDD correspond à des tâches plus pénibles ou moins intéressantes 
 

1 Oui 
2 Non 
9 (Ne sait pas) (je n'ai pas d'avis) 

Réponse à la question 19E 
   
   

REPRCDD6 
Par rapport au CDI le CDD entraîne un risque de chômage plus grand 
 

1 Oui 
2 Non 
9 (Ne sait pas) (je n'ai pas d'avis) 

Réponse à la question 19F 
   
   

REPRCDD7 
Par rapport au CDI le CDD empêche de faire des projets personnels de long terme comme l'achat 
d'un logement 
 

1 Oui 
2 Non 
9 (Ne sait pas) (je n'ai pas d'avis) 

Réponse à la question 19G 
   
   

REPRINT1 
Par rapport au CDI l'intérim gêne l'intégration dans l'entreprise 
 

1 Oui 
2 Non 
9 (Ne sait pas) (je n'ai pas d'avis) 

Réponse à la question 21A 
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REPRINT2 
Par rapport au CDI l'intérim empêche de prendre pleinement possession de son poste 
 

1 Oui 
2 Non 
9 (Ne sait pas) (je n'ai pas d'avis) 

Réponse à la question 21B 
   
   

REPRINT3 
Par rapport au CDI l'intérim empêche d'apprendre un métier ou d'acquérir une expérience 
professionnelle 
 

1 Oui 
2 Non 
9 (Ne sait pas) (je n'ai pas d'avis) 

Réponse à la question 21C 
   
   

REPRINT4 
Par rapport au CDI l'intérim est moins bien rémunéré 
 

1 Oui 
2 Non 
9 (Ne sait pas) (je n'ai pas d'avis) 

Réponse à la question 21D 
   
   

REPRINT5 
Par rapport au CDI l'intérim correspond à des tâches plus pénibles ou moins intéressantes 
 

1 Oui 
2 Non 
9 (Ne sait pas) (je n'ai pas d'avis) 

Réponse à la question 21E 
   
   

REPRINT6 
Par rapport au CDI l'intérim entraîne un risque de chômage plus grand 
 

1 Oui 
2 Non 
9 (Ne sait pas) (je n'ai pas d'avis) 

Réponse à la question 21F 
   
   

REPRINT7 
Par rapport au CDI l'intérim empêche de faire des projets de long terme comme l'achat d'un logement 
 

1 Oui 
2 Non 
9 (Ne sait pas) (je n'ai pas d'avis) 

Réponse à la question 21G 
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SACRDIF 
Pour avoir un CDI/contrat court, accepterait (aurait accepté) un travail plus pénible 
 

1 Oui 
2 Non 
3 Impossible 
9 (Ne sait pas) 

Réponse à la question 25 
   
   

SACRHOR 
Pour avoir un CDI/contrat court, accepterait (aurait accepté) un travail avec des horaires plus 
atypiques 
 

1 Oui 
2 Non 
3 Impossible 
9 (Ne sait pas) 

Réponse à la question 24 
   
   

SACRLOIN 
Pour avoir un CDI/contrat court, accepterait (aurait accepté) un travail plus éloigné du domicile 
 

1 Oui, mais sans déménagement 
2 Oui, même avec déménagement 
3 Non 
4 Impossible 
9 (Ne sait pas) 

Réponse à la question 27 
   
   

SACRMOIN 
Pour avoir un CDI/contrat court, accepterait (aurait accepté) un travail moins intéressant, contenant 
moins de responsabilités  
 

1 Oui 
2 Non 
3 Impossible 
9 (Ne sait pas) 

Réponse à la question 26 
   
   

SACRNOUV 
Pour avoir un CDI/contrat court, accepterait (aurait accepté) un travail nécessitant d'apprendre un 
nouveau métier 
 

1 Oui 
2 Non 
3 Impossible 
9 (Ne sait pas) 

Réponse à la question 28 
   
   

SACRSAL 
Pour avoir un CDI/contrat court, accepterait (aurait accepté) un salaire inférieur 
 

1 Oui 
2 Non 
3 Impossible 
9 (Ne sait pas) 

Réponse à la question 23 
   
   


